CAP TECMS — Année 2016/2017

Activité : Réaliser le schéma d’implantation d’un rayon

VOTRE MISSIQN SI VOUS I'ACCEPTEZ

= Choisir un rayon a analyser
2 Compléter votre fiche de mission

TEMPS DE LA MISSION : 60 min

IEU DE LA MISSION : AUCHAN VELIZY

MATERIELS

Pour mener a bien votre mission, vous disposez :

= d’un téléphone portable avec appareil photo
= d’un metre ruban de 3m
= de votre fiche de mission

IDENTIFICATION DES AGENTS :

Nom ‘Prénom WHM
Nom Prénom m

Nom Prénom (\(){/ﬂum
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“'l VOTRE FICHE DE MISSION

Etape 1 : Parmi les rayons ci-dessous, choisissez celui que vous souhaitez
analyser :

[JRayon lessive

[} Papier toilette

[.kRayon animalerie (nourriture chiens/chats)
[ Epicerie salé (soupes)

Etape 2 : Prenez en photo ce rayon (vous le collerez ensuite dans I'emplacement
ci-dessous)
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VOTRE FICHE DE MISSION (suite)

Etape 3 : Mesurez maintenant le rayon dans toute sa longueur.

@ Le rayon mesure /L%/i&\ m et /H/I/IJ cm.

Etape 4 : Comptez le nombre de niveaux du rayon. ’

< Dans le rayon, il y a _'}F niveaux.

Etape 5 : choisissez maintenant une partie du rayon mesurant 1m avec des

;: produits mesurables (au minimum 20 cm)

Etape 6 : Prenez en photo cette partie.

Etape 7 : Comptez le nombre de niveaux du rayon.

@ Dans le rayon, ily a t}[’ niveaux.

Etape 8 : Identifiez les produits de cette partie et mesurez une seule fois chaque
| produit présenté dans cette partie. |

= Vos mesures devront indiquer

Largeur en cm

>

Longueur en cm
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= Compléter le tableau

Nom du produit Largeur (cm) | Longueur
(cm)

Hngrn: Do, de pengaue pomg dolom | 17 9,5
}WLMW WLG& lL | L M[W,’(M /H' (J '—5
Cns, - o nouang Jont wa Dl Jumie | 11 95

U /

»wmfm Wl 5% | §9

Etape 9 : Répondez aux questions suivantes :

e magasin par rapport a 'entrée du magasin ?

NMp

1.  Ou se situe le rayon dans

NINALD) /M/n

2. Ouse sntue le rayon par rapport aux caisses ?

flMﬂfX lM (LML

3. Est-il dans la zone chaude ou dans la zone froide ?
s ?\cfm U ﬁ}vn;z (fuwfk

4.  Comment le rayon est-il SIgnaI alac le ?
? JM /‘l Wi, f[fdf/unugll\ uﬁ‘m

. 5. Quel est le mobilier utilisé ?
Gondole double face
. | Gondole simple face
Mobilier spécial
Meuble réfrigéré
Comptoir vitrine




Clément

Etape 10 : Calculer du linéaire développé de mon rayon

#

» Pour trouver le lindaire au sol, je dois mesurer toute la longueur du rayon
» Pour caicuier ie linéaire déeveloppé je dois caiculer la longueur du nombre de niveaux

=» Compier le nombre de niveaux
=% Uliliser le linéaire au sol

= Puis appliquer la formule linéaire au sol x nombre de niveaux J

1,31x131,5=172,265
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Etape 11 : Avec votre groupe, réalisez le schéma d’'implantation de votre rayon.

= Pour commencer, souvenez-vous du moment oll vous avez mesuré votre
rayon et prenez le tableau ol vous avez noté les dimensions du rayon et des
produits.

“ Ensuite, a l'aide des tableaux de proportionnalité ci-dessous, trouvez le
nombre de carreaux de chaque produit en hauteur et en longueur.

- 1 carreau pour 10 cm

RAPPEL : Qu'est-ce que l'échelie ?

C'est le coefficient de proportionnalité permettant de passer des
dimensions réelles aux dimensions du plan.

Tableau de proportionnalité de la longueur des produits

Echelle Produit 1 | Produit 2 | Produit 3 | Produit4 | Produit 5 | Produit 6 | Produit 7
& 10 cm t)“)' o Mw ( x !E‘\_ .JM_n ( )i/ -, [ >§ J U:} "_'fj‘ﬁ"
| 1 carreau 9. . I 9 ¢ 2 €

Tableau de proportionnalité de la hauteur des produits

Echelle Produit 1 | Produit 2 | Produit 3 | Produit4 | Produit5 | Produit6 | Produit7
<110 cm A+ om NF | AF m A5 o,
> 1 carreau 2 ¢ ¥ ¢ 2 4 2 ¢

Tableau de proportionnalité de la longueur du rayon

: Echelle Rayon
< 110 cm 23 b om
—>| 1 carreau s

Tableau de proportionnalité de la hauteur du rayon

Echelle Rayon
€110 cm 49,4 om
—>| 1 carreau R ¢
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